
G - G
1:10

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Felülnézet
1:50

A - A
1:50

B - B
1:50

C - C
1:50

D - D
1:50

E - E
1:50

F - F
1:50

A Részlet
1:10

H - H
1:10

B Részlet
1:10

C Részlet
1:10

I - I
1:10

J - J
1:10

K - K
1:10

L - L
1:10

M - M
1:10

4

±0.00

+3,28

B

51 2 3 4 6

A

C

D

DA B C

±0.00

+3,28

+4,74

+4,74

C ABD

±0.00

+3,28

B

+3,28

DA C

±0.00

+4,74

1 2 3 4 5 6

±0.00

+3,28

+4,74

3

±0.00

+4,74

12456

+3,28

D ABC

±0.00

+3,28

+4,74

D

+3,28

3

+3,28

D

+4,74

2

D

4

+4,74

4

4

C

C
62 PL5*60 .. 2050

40

8 HEA100 .. 11800

31 PL12*210 .. 160

25

89 PL8*210 .. 86

LL

86 E+H PL5*45 .. 100

57
RH

S1
00

*4
..3

24
0

91 RHS90*4 .. 80

90 PL8*210 .. 85

2* FISCHER FIS A M 16*130 + FIS SB

87 PL10*50 .. 50

5

88 PL5*60 .. 3650

30
HE

A1
20

..3
51

8

85
HE

A1
20

..1
24

0

40

1 x M12x45 - (24017-24032-8.8)

32 E+H PL5*50 .. 100

30

59 PL10*150 .. 150

+3.040

60 RHS80*3 .. 3868

1 x M12x50 - (24017-24032-8.8)

100

2*M12 FISCHER FAZ II 12/10

MM

2 x M16x40 - (24017-24032-8.8)

114

25

83

30
0

50
60 25
25

19
0

50
50

50

Helyszíni hegesztést +5 Celsius fok alatt csak elomelegítéssel szabad végezni.
Sarokvarrat: a= 0.7 v (egyoldali varratnál), a= 0.5 v (kétoldali varratnál)
Tompavarrat: a= v (mm), ahol v a vékonyabb lemez vastagsága
Terven nem jelölt varratok mérete:

Legkisebb alkalmazható varratméret a= 3 mm
Minoség az MSZ EN ISO 5817:2004 szerint: tompavarrat: B, sarokvarrat: C
A találkozási élek mentén végigmeno folyamatos varratok.
Hegesztés:

Dübelek: FISCHER ragasztott és beütos dübel
Csavarok: tövigmenetes, tuzihorganyzott (8.8 minoségben)
Szelemenek: S355GD+Z275
Lemezek: S235 JR+N
Melegen hengerelt és hidegen hajlított acélszerkezetek: S 235 JR
Anyagminoségek:

MEGJEGYZÉS AZ ACÉLSZERKEZETEKHEZ:

Tervezo:

Munka címe

Építteto:

Rajz megnevezése:

Lépték:

Dátum:

Rajz száma:

Nemesvámos Község Önkormányzata

1:10

2019.01.19

Felülnézet, metszetek, részlet

S-6

Nemesvámos Hrsz.: 0112/54

Rezgo Erik
T-T 19-0767

Csopak, Erdoalja u. 10
e-mail: erik@rezgokft.hu
tel: +36 30/9010-841

1:50

33 RHS60*3 .. 3808

66 RHS60*3 .. 3769

400

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

2800

12
00

0

33 RHS60*3 .. 3808

EE

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

61
RH

S8
0*

3
..2

18
0

65 RHS60*3 .. 3823

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

74
D20

.. 4
000

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800 S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

320040080095

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

33 RHS60*3 .. 3808

4000

B

B

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895 S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

C

C

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

60 RHS80*3 .. 3868

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

33 RHS60*3 .. 3808

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

66 RHS60*3 .. 3768

400

33 RHS60*3 .. 3808

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

33 RHS60*3 .. 3808

33 RHS60*3 .. 3808

2800

74
D20

.. 4
000

F

F

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

800 97

A

A

D D
20000

74
D20

.. 4
000

74
D20 .. 4000

74
D20 .. 4000

74
D20 .. 4000

74
D20

.. 4
000

74
D20 .. 4000

65 RHS60*3 .. 382365 RHS60*3 .. 3823 65 RHS60*3 .. 3823 65 RHS60*3 .. 3823

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895 S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895 S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800 S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895 S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800 S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895 S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/4 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/5 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/1 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4895

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

33 RHS60*3 .. 3808

33 RHS60*3 .. 3808 33 RHS60*3 .. 3808

S/2 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800 S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

60 RHS80*3 .. 3868

70 D20 .. 765

61
RH

S8
0*

3
..2

18
0

4000400040004000

40
00

40
00

40
0036004004004003600

6000

8 HEA100 .. 11800

2997

3
IP
E2

00
..3

30

1
IP
E2

00
..3

49
5

A12 PL6*40 .. 163
35

20

12200

-0.300

10
RH

S8
0*

4
.. 5

75

15 PL6*45 .. 79

83 U80*40*3 .. 177

3219

56

1210

30
0

14 PL6*45 .. 172

114

2x 13 E PL6*45 .. 79

3003

11800

9
RH

S8
0*

4
..1

18
0 11

RHS80*4 .. 3015

2 IPE180 .. 60492 IPE180 .. 6049

11 RHS
80*4

.. 30
15

10
RHS80*4

.. 575

B

1210

1210

1210

1210

14
60

200200

30
0

12
20

38
20

3002

4000

3
IP
E2

00
..3

30

200

11
RHS80*4 .. 301510

RHS80*4
.. 575

3

2 IPE180 .. 6049

37
PL

5*
60

..3
20

0

C

30
HE

A1
20

..3
51

8
57

RH
S1

00
*4

..3
24

0

30
HE

A1
20

..3
51

8

2160

2*M12x40 ENFAZ II

57
RH

S1
00

*4
..3

24
0

58 RHS100*4 .. 2160

38 PL8*140 .. 3200

85
HE

A1
20

..1
24

0

85
HE

A1
20

..1
24

0

4000

11 RHS
80*4

.. 30
15

2 IPE180 .. 6049

9
RH

S8
0*

4
..1

18
0

10
RH

S8
0*

4
.. 5

75

8 HEA100 .. 11800

1
IP
E2

00
..3

49
5

58 RHS100*4 .. 2160

1
IP
E2

00
..3

49
5

37
PL

5*
60

..3
20

0

G

G

57
RH

S1
00

*4
..3

24
0

3

4000

1760216039601760200

8 HEA100 .. 11800

52

70

S/3 SWE_Z200ECO-2.0 .. 4800

71 PL8*70 .. 160

83 U80*40*3 .. 177

250

70 6 E+H PL6*45 .. 181

H

H

4

7 PL10*70 .. 250

70

72 PL8*107 .. 110

79 PL8*124 .. 249

71 PL8*70 .. 160

2 x M12x25 - (24017-24032-8.8)

5 E+H PL8*45 .. 182

1 IPE200 .. 34953 IPE200 .. 330

10
0

60

100

4 x M12x40 - (24017-24032-8.8)

25

2 x M12x25 - (24017-24032-8.8)

1 x M16x40 - (24017-24032-8.8)
73

33 RHS60*3 .. 3808

35 PL8*100 .. 123

35 PL8*100 .. 12325

60

4 PL10*200 .. 200

2 x M12x35 - (24017-24032-8.8)

71 PL8*70 .. 160

79 PL8*124 .. 249

10
0

25
25

25757525

16 PL15*200 .. 350

25

18 E+H PL8*45 .. 956 x M12 - (24032-8.8)

18 PL8*45 .. 95

II
2x 17 PL8*55 .. 95

80
15

30

J

J

K

K

45 130

6 x M12 - (24032-8.8)

45

350

20
0

30
70

70
30

130

98

25

36 E+H PL3*23 .. 54

35 PL8*100 .. 123 5
17

4
5

50
25

23
25

71 PL8*70 .. 160

65

76 PL8*108 .. 139

43

160

80
1035

35

13
0

40
40

8080

57 RHS100*4 .. 3240
59 PL10*150 .. 150

25

2*M12 FISCHER FAZ II 12/10

felületkezelés: festés
felület elokészítés : Sa2.0 ( MSZ ISO 8501-1)
tartóssági követelmény: közepes (5-15 év)
korrozivitási kategória: C3
Felületvédelem:

Minden szerkezeti elembe az azonosító számot jól olvashatóan be kell ütni!
Jelölés:

Élkiképzések, illesztések az MSZ EN ISO9692-1 szerint.
Furatcsoportok helyzetturése a hosszméreteknek illetve a terveknek megfeleloen.
Furatok helyzetpontossága furatcsoporton belül: ± 1 mm
hosszturés: B, egyenesség, síklapúság: F
Hegesztett szerkezetek általános turései az MSZ EN ISO 13920 szerint:
Gyártási turések:

elemei EXC2 kivitelezési osztályba tartoznak.
Gyártás során be kell tartani az MSZ EN ISO 1090-2 szabvány eloírásait. A szerkezet

A méreteket a helyszínen ellenorizni kell.
A csúszókapcsolatok elmozdulását nem szabad megakadályozni.
A szerkezeti csavarokat kézi erovel feszesre kell húzni!
Szerelés:

Kalodázva, szerelési egységenként követheto módon.
Szállítás:

1 rtg HEMUTHANE ENAMEL 58510 60 µm vastagságban
1 rtg HEMPADUR 18500 100µm vastagságban
Javasolt bevonatrendszer nem tuzvédozött elemeken:

alapján szakkivitelezonek kell meghatároznia.
szükséges rétegvastagságot a kritikus homérséklet, és a bevédett elem profilfaktora
A tuzvédelmi muleírás szerinti elemeket tuzvédo festékkel kell bevédeni. A

20
15

0

50
75

25

7550


